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BELEDİYE MECLİSİ

KARAR NO : 698                                                                                                    07 ARALIK 2018

· K  A  R  A  R   -

İşletme Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Zübeyde Hanım Sosyal Tesislerinde bulunan çok amaçlı düğün salonunda üretilecek olan hizmetler ve satışı yapılacak ürünler için hazırlanan fiyat tekliflerinin 1 Ocak - 31 Aralık 2019 tarihlerinde geçerli sayılması ve yıl içerisinde olabilecek ürün ve hizmet fiyatlarındaki artışların satış artışlarına yansıtılması hakkında İşletme Müdürlüğünün 07.12.2018 gün ve 15240 sayılı yazısı, Belediye Meclisimizin 07.12.2018 tarihli birleşiminde okundu.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerde; CHP Grup Başkan Vekili Bülent ATEŞOĞULLARI, konunun bugünkü mecliste görüşülerek karara bağlanmasını önerdi. Öneri oybirliğiyle kabul edildi.

Konu ile ilgili İşletme Müdürlüğünün 07.12.2018 gün ve 15240 sayı çıkışlı Başkanlık Olur’u yazı metni;

“İşletme Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Zübeyde Hanım Sosyal Tesislerinde bulunan çok amaçlı düğün salonunda üretilecek olan hizmetler ve satışı yapılacak ürünler için hazırlanan 1 Ocak - 31 Aralık 2019 tarihlerinde geçerli sayılacak fiyat teklifimiz yazımız Ek'indedir. 
Makamınızca da uygun görüldüğü taktirde Ek'te listesi sunulan hizmet ürünlere ilşkin tekliflerimizin; yıl içerisinde olabilecek ürün fiyatlarındaki artışların satış fiyatlarına yansıtılmasını Belediye Meclisimizce onaylanmak üzere yazımızın Yazı İşleri Müdürlüğüne havalesini Olur'larınıza arz ederim.”

İfadesini kapsamaktadır.

DEĞERLENDİRME VE SONUÇ: Yukarıda bahse konu yazı metni incelendi. İşletme Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Zübeyde Hanım Sosyal Tesislerinde bulunan çok amaçlı düğün salonunda üretilecek olan hizmetler ve satışı yapılacak ürünler için hazırlanan fiyat tekliflerinin 1 Ocak - 31 Aralık 2019 tarihlerinde geçerli sayılması ve yıl içerisinde olabilecek ürün ve hizmet fiyatlarındaki artışların satış artışlarına yansıtılması hakkında hazırlanan müdürlük teklifinin aynen kabulüne, Belediye Meclisimizin 07.12.2018 tarihli birleşiminde oyçokluğuyla karar verildi.
  Meclis 1.Başkan V. 



              Kâtip


               Kâtip

  Ertuğrul ŞENOĞLU                                          İbrahim YOLLU                  Aliye ERSEVER
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BEYAZ ET MENÜ 1 55 TL

BEYAZ ET MENÜ 2 55 TL

BEYAZ ET MENÜ 3 55 TL

BEYAZ ET MENÜ 4 55 TL

BEYAZ ET MENÜ 5 55 TL

KIRMIZI ET MENÜ 6 65 TL

KIRMIZI ET MENÜ 7 65 TL

KIRMIZI ET MENÜ 8 65 TL

KIRMIZI ET MENÜ 9 65 TL

KIRMIZI ET MENÜ 10 65 TL

KURU PASTALI DÜĞÜN MENÜSÜ 17 TL

KOKTEY MENÜSÜ 1 40 TL

KOKTEYL MENÜSÜ 2 45 TL

KOKTEYL MENÜSÜ 3 60 TL

CAFFE BREAK MENÜ 1 60 TL

CAFFE BREAK MENÜ 2 20 TL

CAFFE BREAK MENÜ 3 12 TL

SANDVİÇLİ TOPLANTI MENÜSÜ 17 TL

KAHVALTI MENÜSÜ MENÜ 1 22 TL

MENÜ 2 24 TL

MENÜ 3 27 TL

MENÜ 4 27 TL

MENÜ 5 29 TL

2.500 TL

ORGANİZASYON MENÜLERİ

1 OCAK-31 ARALIK 2019 CATERİNG MENÜLERİ VE FİYATLARI



BOŞ SALON KİRASI (HER ORGANİZASYON İÇİN)                            


